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BapuanT 2

1. Kakue u3 cneqyronmmx yTBepKIeHUN BEpHBI?

1) Ecnu npu mepecedeHnn IBYX MPSIMBIX TpeThel MPSAMOW BHYTPEHHHE HAKPECT JISKAIIWEe YIIbl COCTAaBIISIOT B
cymme 90°, To 3TH JBE psAMBIE TTapajlIEIbHBbI.

2) Ecnu yron paBen 60°, To CMeXHBIH ¢ HUM paBeH 120°.

3) Ecnu npu nepecedyeHnn IBYX NPSAMBIX TPEThEH NPsSIMON BHYTPEHHHE OXHOCTOPOHHME yriibl paBHbL 70° 1 110°,
TO 3TH JABE MPsIMBbIE MapaIEIbHBI.

4) Yepes r00bIe TPH TOUKH MPOXOAUT He OoJiee OAHOM MPSIMOIA.
Ecnu ymeepoicoenuii neckonbko, 3anuuiume ux Homepa 6 nopsioke 603pacmanus.

2. Kakue 13 cienyomux yTBepKaeHUuH BEpHbI?

1) Brucannble yriisl, onuparomuecs Ha OJHY U Ty K€ XOpAY OKPY>KHOCTH, PaBHBIL.

2) Ecnu paamycsl ABYX OKPY)KHOCTEH paBHBI 5 W 7, a paccTOSHHE MEKIy MX LIEHTpaMH PaBHO 3, TO 3TH
OKPYXXHOCTH HE UMEIOT OOIIUX TOYEK.

3) Ecnu pagmyc OKpy>KHOCTH paBeH 3, a pacCTOSIHUE OT IIEHTPa OKPY>KHOCTH JI0 MIPSMOM PaBHO 2, TO ATH IpsiMast
1 OKPY>KHOCTB TI€PECEKaI0TCsl.

4) Ecnu BnmcanHbii yroi paseH 30°, To Iyra OKpYKHOCTH, Ha KOTOPYIO OMUPAETCs 3TOT Yroi, paBHa 60°.
Ecnu ymeepoicoenuil HecKoIbKo, 3anuuiume ux Homepa 8 nopsioKe 603pacmanusl.

3. Kakue u3 cienyromux yTBepKIeHUH BEpHBI?

1) Yepes nro0Obie TPU TOUKH MPOXOAUT HE OoJiee OTHON OKPYKHOCTH.

2) Ecnu paccrosHue MEKIy IIEHTPaMH JIBYX OKPY)KHOCTEH OOJNbIE CyMMbI UX JJHAMETPOB, TO OTH OKPYXKHOCTH
HE UMEIOT OOIIMX TOYEK.

3) Ecnmu paamychl IBYX OKPYKHOCTEH paBHBI 3 M 5, a pacCTOSHHE MEXIY WX I[EHTpaMH paBHO 1, TO 3TH
OKPY>KHOCTH TIEpECEKaOTCSI.

4) Ecnu myra okpy>KHOCTH cocTaBiisieT 80°, TO BIMCAHHBINA YTOJI, OMMMPAIOIINICS Ha 3TY AYTY OKPY>KHOCTH, PaBEH
40°.
Ecnu ymeeporcoenuii Heckoabko, 3anuuiume ux Homepa 8 nopsaoke 803pacmanusl.

4. Kakvie U3 CIenyIomux yTBEP KICHUH BEPHBI?

1) Cymma yrii0B BBITYKJIOTO YETHIpEXyTroidbHUKa paBHa 180°.

2) Ecnu onuH U3 yIiIoB mapajuienorpaMma paseH 60°, To MpOTHBOITOIOKHEIA eMy yroi paBeH 120°.

3) Jlmaronanm KBaapara ACISAT €ro yribl MOMoIaM.

4) Ecmu B YeTHIPEXyrojbHHUKE J[BE MPOTHUBOIMOJOKHBIE CTOPOHBI PAaBHBL, TO 3TOT YETHIPEXYTOJIbHUK —
napaieNorpamMM.
Ecnu ymeepoicoenuil HeckoIbKo, 3anuuume ux HoMepa 8 Nopsioke G03PAcmanusl.

5. Kakue u3 cienyromux yTBepKIeHUH BEpHBI?

1) Ecnu B mapasmienorpaMme AUaroHald paBHbI, TO 3TOT MapaJUIeIOrpaMM — MPSIMOYTOJIbHHUK.

2) Ecnu nuaronaiy napajuieniorpaMMa JICNST ero YTkl OMoJIaM, TO 3TOT MapajuieiorpaMM — pomoO.

3) Ecnu oguH #U3 yIIIOB, MPUIISKAIINX K CTOPOHE MapaiieorpaMma, paseH 50°, To Apyroi yroi, mpHiIexamui K
TO# ke cTOpoHE, paBeH 50°.

4) Ecnm cymma Tpex YTIIOB BBHITYKJIOTO YeThIpexyroibHrka pasHa 200°, To ero 4eTBepThIil yron paBed 160°.
Ecnu ymeeporcoenuti Heckonbko, 3anuuume ux HoMepa 6 nopsioke 803pacmaHusl.

6. Kaxue u3 ciuenyromux yTBepKIeHUN BEPHBI?

1) Oxo10 BCAKOTO TPEYroIbHIKA MOXKHO OIKUCATh HE Ooliee 0JJHONH OKPYKHOCTH.

2) B m000ii TpeyrobHUK MOJKHO BIHCATh HE MEHEE OJHON OKPYKHOCTH.

3) LleHTpOM OKPY>KHOCTH, ONMCAaHHOH OKOJIO TPEYrOJIbHUKA, SBIAETCS TOUKA IEPECEUCHUs] OUCCEKTPHC.

4) LleHTpOM OKpY)KHOCTH, BIHCAaHHOH B TPEYTOJbHHUK, SBJSIETCS TOYKAa IIEPECEUCHHUS] CEpEenUHHBIX
MEPIEHIUKYIIPOB K €r0 CTOPOHAM.
Ecnu ymeeporcoenuti neckonvko, 3anuuiume ux Homepa 6 nopsioke 803pacmaHusl.

7. Kakue 13 cnenyromux yTBepKAeHU BEpHBI?

1) Oxomno 1100010 NpaBUILHOIO MHOTOYT OJIbHMKA MOYKHO OIUCATh He OoJiee OAHONW OKPYKHOCTH.

2) LleHTp OKpPYXHOCTH, OITUCAHHOMN OKOIIO TPEYTOJIbHUKA CO CTOPOHAMHU, PaBHBIMU 3, 4, 5, HAXOIUTCS Ha CTOPOHE
3TOTO TPEYrOJIbHUKA.

3) LleHTpOM OKpY>KHOCTH, OTIMCAaHHOH OKOJIO KBaJpaTa, SBJSIETCS] TOUKA IIepeceueH sl ero 1uaroHasen.

4) Oxkoio m060ro poMOa MOXKHO ONUCATh OKPYKHOCTb.
Ecnu ymeeporcoenuti neckonvko, 3anuuiume ux Homepa 6 nopsioke 803pacmaHusl.



